
 

 

Bénye Község Polgármesterétől 

 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ 

a képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

a Képviselő-testület 2025. március 10-én tartandó ülésére 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2025. február 13. napjától az ülés napjáig hozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

az alábbiak szerint tájékoztatom Képviselőtársaimat:  

 

5-6-7/2025.(II.13.) képviselő-testületi határozat  

A Képviselő-testület a döntésekkel Bénye Község új Településfejlesztési tervének partnerségi 

szakaszát lezárta, és felhatalmazta a polgármestert a záró szakasz kezdeményezésére a Pest 

Vármegyei Kormányhivatal állami főépítészénél. Az elkészült összes dokumentációt feltöltöttem az 

Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rendszerbe (E-térbe), ahonnan továbbításra került az 

állami főépítész felé. Jelenleg várjuk a főépítész véleményét ahhoz, az új fejlesztési tervhez 

rendeletet tudjunk alkotni.  

 

10-11/2025.(II.13.) képviselő-testületi határozat  

A Képviselő-testület a döntéssel elfogadta a Bénye-Káva Tündérkert Óvoda nyári takarítási 

időszakát, valamint az óvodai beiratkozás időszakát. A döntésről az igazgatót értesítettem. 

 

12-13-14-15/2025.(II.13.) képviselő-testületi határozat  

A Képviselő-testület a döntéssel meghatározta a Kisvirág Bölcsőde felvételi időpontját, nyári zárva 

tartását, SZMSZ módosítását, Szakmai programját. A döntésről az intézményvezetőt tájékoztattam. 

 

16/2025.(II.13.) képviselő-testületi határozat  

A Képviselő-testület a döntéssel elfogadta a Pándi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására 

vonatkozó megállapodás módosítást, melyet a jegyző kérésére postáztam a másik két településnek. 

 

19/2025.(II.13.) képviselő-testületi határozat  

A döntéssel a Képviselő-testület a 1513 és 1514 helyrajzi számú zárkerti ingatlanok értékesítéséről 

döntött. Az adás-vételi szerződés Veresné dr. Kispál Ágnes ügyvédnél aláírásra került, Balázs Péter 

a vételár kifizetését az önkormányzat számlájára átutalással kifizette. Az ingatlanok vételárának 

összegét – 150.000 Ft  - elkülönített számára tettem át. Van egy elkülönített számlánk, ahol az 

ingatlan értékesítésből befolyt bevételeket tartjuk nyilván, ezen a számlán szereplő összeg nyújt 

fedezetet az meglévő ingatlanokkal kapcsolatban felmerülő kiadásokra (pl. vismaior önerő, nem 

várt fejlesztés, ingatlan vásárlás stb.) Jelenleg ezen a számlán 1.450 e Ft van. 

 

20/2025.(II.13.) képviselő-testületi határozat 

A Képviselő-testület jóvá hagyta az önkormányzat 2025-2029. évre vonatkozó stratégiai ellenőrzési 

tervét, melyről a határozatot megküldtem a belső ellenőrzést vezető szakembernek.  

 

 

Végrehajtást nem igénylő határozatok a polgármester részéről: 

 

3/2025.(II.13.) képviselő-testületi határozat  Napirendi pontok módosítása 

4/2025.(II.13) képviselő-testületi határozat   Napirendi pontok elfogadása 

8/2025. (II.13.) képviselő-testületi határozat  Polgármesteri beszámoló elfogadása 
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9/2025..(II.13.) képviselő-testületi határozat  Pándi KÖH 2025. évi költségvetési tájékoztató   

elfogadása  

17/2025. (II.13.) képviselő-testületi határozat Pándi KÖH igazgatási szünet  

18/2025.(II.13.) képviselő-testületi határozat Balázs Péter szavazásból való kizárásának 

elfogadása 

 

 

A 2025.02.13-i képviselő-testületi ülésen megbeszéltek alapján kezdeményeztem közös képviselő-

testületi ülés összehívását Káva Község képviselő-testületével az óvodával és a háziorvosi ellátással 

kapcsolatos problémák megoldására, azonban az általunk megjelölt időpont nem volt megfelelő 

neki. Kértem, hogy jelöljenek meg egy olyan időpontot, amely alkalmas lehet számunkra. Erre a 

levelemre választ nem kaptam, a KÖH jegyzője is kérte az időpont kijelölését, de Káva részéről 

még ez nem történt meg. 

 

Tájékoztatlak Bennetek, hogy a korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is jelentkeztem a település 

fásítási pályázatra (korábbi években eddig sikertelenül). 

Ma kaptam értesítést róla, hogy ebben évben várhatóan minden pályázó kap majd 10 db sorfát, a 

450-2500 fő közötti településeket ősszel fogják megkeresni ezügyben. 

 

 

Bénye, 2025. 03. 05. 

Tisztelettel: 

 

    

              Kovács Erika 

              polgármester 
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Bénye Község Polgármesterétől 

 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ 

a képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

a Képviselő-testület 2025. április 29-én tartandó ülésére 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2025. március 10. napjától az ülés napjáig hozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

az alábbiak szerint tájékoztatom Képviselőtársaimat:  

 

25/2025.(III.10.) képviselő-testületi határozat  

A döntésről az Azulén Patika Bt. képviselőjét tájékoztattam. 

 

 

26/2025.(III.10.) képviselő-testületi határozat  

A döntésről Horváthné Speigler Teréziát tájékoztattam, a bérleti szerződés módosítás aláírásra 

került. 

 

 

Végrehajtást nem igénylő határozatok a polgármester részéről: 

 

21/2025.(III.10.) képviselő-testületi határozat Napirendi pontok elfogadása 

22/2025. (III.10.) képviselő-testületi határozat Polgármesteri beszámoló elfogadása 

23/2025.(III.10.) képviselő-testületi határozat  Bénye Káva Tündérkert Óvoda SZMSZ 

módosítás elnapolása  

24/2025. (III.10.) képviselő-testületi határozat közbeszerzési tervet nem készítünk, tervezhető 

beruházás hiányában.  

 

Tájékoztatom a Képviselőket, hogy két alkalommal részt vettem Monor a Monori Járási Fejlesztési  

Fórumon, ahol a Versenyképes Járások Program keretében a Monori Járásokat érintő közös  

pályázati lehetőségről volt szó. A program célja, hogy a járások szempontjából jelentős,  

több település helyzetét javító fejlesztéseket támogatnak Monor Járás esetében 250 millió Ft  

összegben az önkormányzati szolidaritásai hozzájárulás (amit az iparűzési adóbevétel alapján  

fizettek a települések) alapján. Két pályázati elképzelést lehet benyújtani, ezek közül  

minisztériumi szinten döntik el, hogy melyik pályázati elképzelést támogatják 250 millió Ft erejéig. 

Mellékelem az erre vonatkozó dokumentumokat, amely részletes tartalmazza mindkét pályázati  

elképzelést. Érdekessége ennek az együttműködésnek, illetve közös pályázati lehetőségnek, 

Bényének nincs és nem volt szavazati joga, így csak tanácskozási joggal vehettem részt ezen az 

ülésen (mi nem fizettünk szolidaritási adót, illetve a település létszám miatt). 

 De ettől függetlenül, a többi 11 település által beadott pályázati fejlesztésekből mi is részesülni  

fogunk. 

 

A Kisvirág Bölcsődében áprilisban átfogó ellenőrzés volt (2 évente lesz ilyen), a Kormányhivatal,  

Népegészségügy, Bölcsődék Egyesülete. Az ellenőrzés során a bölcsődevezetőt megdicsérték, hogy 

újonnan alakuló bölcsődeként szakmailag kiválóan működik a bölcsőde, minden a jogszabályi  

előírások alapján. Az ellenőrzésen magam is részt vettem, jó volt hallani a sok dicséretet, amelyet a  

bölcsődevezető kapott. Azért állapítottak meg hiányosságot is, de ezt fenntartói részről: a bölcsődé- 

re vonatkozó rendeletünket módosítanunk kell, illetve azokkal a településekkel, ahonnan több  
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gyermek jár hozzánk (pl. Káva, Gomba) egy egyszerű feladatellátási megállapodást kell kötnünk, 

amelyben az állami normatíva alapján vállaljuk az ezekről a településekről érkező gyermekek  

gondozását is. 

 

A Monori Rendőrkapitányságról hivatalos tájékoztatást kaptam arról, hogy Bacsa Csaba körzeti 

megbízotti tevékenysége Gomba és Bénye településeken megszűnt. Jelenleg ezeket a feladatokat  

Kis Bence látja el helyettesként. Folyamatban van az új körzeti megbízott kijelölése, melyről  

kapitány úr fog tájékoztatást adni beszámolója keretében. 

 

Pest Vármegyei Közgyűlés elnökhelyettesétől tájékoztatást kaptam arról, hogy az orvosi szolgálati  

lakás kiépítéséhez a közbeszerzési pályázaton nyert kivitelező visszalépett a kivitelezéstől, így most  

új közbeszerzési pályázatot írnak ki. Amint meglesz az új nyertes, tájékoztatást kapunk róla és csak  

utána kezdődhet a kivitelezés. 

 

A napokban aláírásra került a csapadékvíz-elvezetés pályázatra vonatkozó kivitelezési szerződés, a  

szerződés aláírása után kerül sor a munkaterület átadására és utána a munkakezdésre, melynek  

időpontjáról majd a lakosokat is tájékoztatni fogom.  

 

 

Bénye, 2025. 04.24. 

Tisztelettel: 

 

    

              Kovács Erika s.k. 

              polgármester 
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Bénye Község Polgármesterétől 

 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ 

a képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

a Képviselő-testület 2025. június 23-án tartandó ülésére 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2025. április 29. napjától az ülés napjáig hozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és 

egyéb, a településsel kapcsolatos információkról az alábbiak szerint tájékoztatom 

Képviselőtársaimat:  

 

A szociális tűzifa pályázat beadásra került, 2025. június 12-én megkaptuk a támogatói okiratot, 

melyben a jóváhagyott mennyiség: 

 
Bénye-Káva önkormányzatok közötti megállapodás a Bénye Káva Tündérkert óvoda átszervezésére 

aláírásra került, Káva Község Önkormányzat 2025. május 27-én átutalta tartozásuk első részletét, 4 

millió forintot. 

 

A Bénye Káva Tündérkert óvoda módosítására vonatkozó alapító okiratot a jegyző elkészítette, 

benyújtásra került a Magyar Államkincstárhoz, jelenleg elbírálás alatt áll. 

 

A bölcsődevezető jubileumi jutalmának finanszírozására a rendkívüli önkormányzati támogatási 

igényt benyújtottam, elbíráslás alatt van. 

 

A TOP_Plusz-1.2.1-21.PT1-2022-00087. településünk csapadékvíz rendszerének fejlesztésére 

vonatkozó pályázat kivitelezése során a kivitelezés megvalósításában felmerült kérdésekben a 

kivitelező-műszaki ellenőrünk—tervezők-közbeszerzési szakember –folyamatosan egyeztetnek 

egymással, amelybe szükség szerint polgármesteri felhatalmazás alapján az alpolgármestereket is 

bevonják. A munkaterület átadásával a kivitelező felelős az átvett munkaterületért, aki a 

jóváhagyott kiviteli tervek alapján jár el a kivitelezés megvalósításában, melyre egy éve van a 

szerződésük szerint. A kivitelezést az általuk meghatározott ütemben és munkafolyamatokban 

végzik, ezért fordulhat elő, hogy valamely munkafolyamat elvégzése után egy másik utcában kezdik 

a munkát, ami nem jelenti azt, hogy esetlegesen más helyen már készen vannak a kivitelezés 

megvalósításával.  Amennyiben a tervek alapján úgy gondolják, hogy más megvalósítás szükséges 

az előírt munkákhoz képest  vagy pótmunkákra van szükség, mert a tervező sem gondolt mindenre, 

azt a tervezővel, műszaki ellenőrrel, közbeszerzési szakemberre egyeztetik. Polgármesterként mivel 

nincs szakmai képesítésem a tervek megvalósításához, így nem tudok és nem is feladatom 

beleszólni abba, hogy miként végzik a kivitelezést, ezért van a műszaki ellenőr, hogy ezt 

szakmailag megítélje. A terveket a hatósági engedélyeztetés előtt még az előző képviselő-testület 

hagyta egyhangúlag jóvá (helyszíni egyeztetést követően, itt voltak a tervezők és tételesen 

elmagyaráztak minden utcára vonatkozó részletet a képviselőknek, valamint ezen kívül lakossági 

tájékoztatás is volt 50 fő részvételével). A tervek a hatályos jogszabályi (vízjogi) előírások alapján 

készültek, amelyben figyelembe kellett venni többek között pl. X évre visszamenőleg a csapadék 

mennyiségét, tervezni a jövőbeni vízbetörések lehetőségével, a vízmennyiséggel az adott utcák 
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helyi sajátosságait figyelembe véve, stb). Arról is tájékoztatom a képviselőket (de úgy emlékszem, 

tavaly már volt róla szó), hogy igaz, hogy közel 300 millió forintot nyertünk ennek a pályázatnak a 

megvalósítására, de csak annyit fognak belőle kifizetni, amennyiben a kivitelezés ténylegesen bele 

kerül. Vagyis a kivitelezési szerződés szerinti összeget, illetve ha előfordul előre nem látható feladat 

a kivitelezés során, azt pótmunkavégzés keretében, egyedi kérelem alapján fizetik ki a 

kivitelezőnek.  

 

2025. június 3-án megérkezett az értesítés a 2024. decemberében az Attila utca útbeszakadás 

helyreállítására beadott  pályázat elbírálására, amelyre az alábbi támogatást kaptuk és a támogatói 

okirat júliusban ünnepélyes keretek között kerül átadásra: 

 

 
 

Monor Város Önkormányzata benyújtotta a Versenyképes Járásokra vonatkozó pályázatot. 

Korábban beszámoltam róla, hogy járásunkban a – törvényi előírások alapján – egyedül Bényének 

nem volt szavazati joga ebben a pályázatban (település mérete és iparűzési adó összege miatt). De 

emiatt nem éri Bényét hátrány, a többi település megszavazta, hogy milyen összegben részesülünk 

majd a pályázati támogatásból, amely reményeinek szerint elfogadásra került. A pályázati 

támogatás keretében az alábbi eszközöket fogjuk megkapni támogatott pályázat esetében, amely 

mindenképpen hasznos lesz településünk életében: 
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Jelenleg majd egy határozatot kell hoznunk arról, hogy nyertes pályázat esetében a képviselő-

testület felhatalmazza a polgármestert a „Konzorciumi Szerződés” aláírására, ennek keretében 

valósul meg a pályázati támogatás.  

 

Az új helyi építési szabályzatunk hatályba lépett a képviselő-testület által elfogadott időpontban. 

 

 

 

Bénye, 2025. 06. 19. 

Tisztelettel: 

 

    

              Kovács Erika s.k. 

              polgármester 

 

 

 

 

 

 


